



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΤΜΗΜΑ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ
ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ

Χρόνος Διατήρησης:
Βαθμός Ασφαλείας:
Βαθμός Προτεραιότητας:

Πάτρα, 17/03/2023

Αρ. Πρωτ.: **4806**

ΠΡΟΣ:

**Σχολικές Μονάδες του Δήμου
Πατρέων – Πίνακας Αποδεκτών**

ΚΟΙΝ.:

Περιφ/κή Δ/νση ΠΕ & ΔΕ Δυτ. Ελλάδας
ΠΕ.ΚΕ.Σ. Δυτικής Ελλάδας
Κέντρο Υγείας Νότιου Τομέα Πατρών

Υπεύθυνη : Θωμοπούλου Ιωάννα
Δ/νση : Γιαννιτσών 5 και Ηπείρου
Ταχ. Κώδ. : 26223 ΠΑΤΡΑ
Τηλέφωνο : 2610-465837
Φαξ : 2610-465836
E-mail: health-promotion@dide.ach.sch.gr



ΘΕΜΑ:

**Παρεμβάσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης μαθητών/τριών
σε θεματικές της ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ – Κ.Υ. Νότιου Τομέα Πατρών**

Σχετ.: Η υπ' αριθμ. **Φ.9.1/ΜΓ/6491/7795/Δ7/24-01-2023** /Υ.ΠΑΙ.Θ.: Έγκριση του αιτήματος της 6^{ης} ΥΠΕ για την υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας δια της Υπευθύνου Αγωγής Υγείας σε συνεργασία με την 6^η Υγειονομική Περιφέρεια Πελοποννήσου, Ιονίων Νήσων, Ηπείρου και Δυτ. Ελλάδας και τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας της Π.Ε. Αχαΐας, και συγκεκριμένα με το Κέντρο Υγείας Νότιου Τομέα Πατρών και των ΤΟΜΥ αρμοδιότητάς του, 4η Ζαρουχλεικών, 6η Παραλίας και 7η Μεσσήτιδας, διοργανώνει εκπαιδευτικές παρεμβάσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης μαθητών/τριών στις σχολικές μονάδες αρμοδιότητάς της για το τρέχον σχολικό έτος σε επιλεγμένες **θεματικές της Αγωγής Υγείας**, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. **Φ.9.1/ΜΓ/6491/7795/Δ7/24-01-2023** Έγκριση του Υ.ΠΑΙ.Θ.

Το πρόγραμμα υλοποιείται στο πλαίσιο ανάπτυξης - υλοποίησης από το Υπουργείο Υγείας δράσεων και παρεμβάσεων ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης του μαθητικού πληθυσμού στο πλαίσιο της Αγωγής Υγείας σε Εθνικό Επίπεδο σύμφωνα με την εγκύκλιο του Υπουργείου Υγείας με αριθμό Γ1γ/ΓΦ3.3,13,18Ζ, ΦΑΥ4,6(2022) /Γ.Π. 57605/ 1-11-2022 (ΑΔΑ : ΨΨ87465ΦΥΟ- ΟΗ1) και την σχετική απόφαση της 6ης ΥΠΕ με αριθ. πρωτ. 3769/17.01.2023.

Οι παρεμβάσεις απευθύνονται σε ομάδες μαθητών/τριών ανά τμήμα, θα έχουν διάρκεια μία (1) ή δύο (2) διδακτικές ώρες ανά θεματική ενότητα και μπορούν να υλοποιηθούν με την υποχρεωτική παρουσία εκπαιδευτικού της τάξης.

Λόγω του περιορισμένου χρόνου υλοποίησης των παρεμβάσεων θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας στα αιτήματα των σχολείων και ανάλογα με τον διαθέσιμο χρόνο των υγειονομικών θα καταβληθεί κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να ικανοποιηθούν όσο το δυνατό περισσότερα από αυτά. Οι ώρες των παρουσιάσεων θα ρυθμιστούν από τους υγειονομικούς σε συνεργασία με τη διεύθυνση των σχολικών μονάδων και το θεματικό άξονα που έχει επιλεγεί.

Οι θεματικές ενότητες των παρεμβάσεων είναι οι ακόλουθες:

1) ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΥΓΕΙΑ (Ινστιτούτο Υγείας Παιδιού/Υπουργείο Υγείας)

για γενικό μαθητικό πληθυσμό και για παιδιά και εφήβους με αναπηρία με τις θεματικές ενότητες :

α) «Μεγαλώνοντας αλλάζω. Τι μου συμβαίνει; (για κορίτσια)» (Α΄ Γυμνασίου ή και Β΄ Γυμνασίου)

β) «Μεγαλώνοντας αλλάζω. Τι μου συμβαίνει; (για αγόρια)» (Α΄ Γυμνασίου ή και Β΄ Γυμνασίου)

γ) «Οι σχέσεις στην εφηβεία» (Α΄, Β΄ Γυμνασίου ή και Γ΄ Γυμνασίου)

δ) «Σεξουαλική Αγωγή για κορίτσια» (Β΄ Γυμνασίου ή και Γ΄ Γυμνασίου)

ε) «Σεξουαλική Αγωγή για αγόρια» (Β΄ Γυμνασίου ή και Γ΄ Γυμνασίου)

στ) «Αντισύλληψη στην εφηβεία» (Α΄ & Β΄ Λυκείου ή και Γ΄ Γυμνασίου)

ζ) «Σεξουαλικά Μεταδιδόμενες Λοιμώξεις» (Α΄ & Β΄ Λυκείου, Γ΄ Γυμνασίου)

2) «ΣΤΟΜΑΤΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗ»

με τίτλο «Νόσοι των 21 δοντιών που σχετίζονται με τη διατροφή» για μαθητές/τριες ηλικίας 13 – 17 ετών (Γυμνάσιο και Λύκειο).

3) ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΠΝΟΥ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

«ΕΛΛΑΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΚΑΠΝΟΥ – SMOKE FREE GREECE» (Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία)

Οι παρεμβάσεις απευθύνονται στις τάξεις Α΄, Β΄, Γ΄ Γυμνασίου και στην Α΄ τάξη Λυκείου, ενώ οι μαθητές/τριες ενημερώνονται ανάλογα με την ηλικία και το γνωστικό τους επίπεδο

4) ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΕΦΗΒΟΥ

α) «ΑΛΚΟΟΛ ΚΑΙ ΝΕΟΙ» (7η Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης με την συνεργασία του ΚΕΘΕΑ)

Η εν λόγω παρέμβαση αξιοποιεί υλικό που περιλαμβάνει παρουσίαση (power point), με τίτλο «Αλκοόλ και Νέοι», η οποία απευθύνεται σε μαθητικό πληθυσμό όλων των τάξεων Γυμνασίου και Λυκείου και παιδαγωγικό βιωματικό υλικό που περιλαμβάνει εργαστήρια, παιχνίδια και λοιπό υλικό πολυμέσων (δύο βίντεο των 42΄΄ και των 8΄΄)

β) ΒΙΩΝΩ ΤΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΜΟΥ» (Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής)

Σκοπός της παρέμβασης είναι η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση των νέων, ώστε να αναγνωρίζουν τα βασικά συναισθήματα, την ικανότητα να τα κατανοούν και να τα εκφράζουν, καθώς επίσης να μάθουν τις αντιδράσεις του σώματος στις συναισθηματικές καταστάσεις, ενισχύοντας έτσι την αυτοεκτίμησή τους, την προαγωγή της ψυχικής, σωματικής και κοινωνικής ευεξίας τους, αλλά και την αποδοχή της διαφορετικότητας. Η εν λόγω παρέμβαση αξιοποιεί παρουσίαση με τίτλο «Βιώνω τα συναισθήματά μου» για όλες τις τάξεις Γυμνασίου και Λυκείου.

5) ΠΡΟΛΗΨΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ

α) Ασφαλής κολύμβηση για πρόληψη ατυχημάτων στο νερό» (Ινστιτούτο Υγείας του Παιδιού)

Η εν λόγω παρέμβαση αξιοποιεί υλικό - παρουσίαση με τίτλο «Ασφαλής κολύμβηση – πρόληψη ατυχημάτων στο νερό» για όλες τις τάξεις Γυμνασίου και οδηγίες για εκπαιδευτικούς και επαγγελματίες υγείας, ενώ παρέχεται βεβαίωση συμμετοχής μαθητών/τριών.

β) «Πρόληψη Ατυχημάτων» (Ινστιτούτο Υγείας του Παιδιού)

Η εν λόγω παρέμβαση αξιοποιεί υλικό παρουσιάσεων για όλες τις τάξεις του Γυμνασίου, με αντίστοιχες οδηγίες για εκπαιδευτικούς και επαγγελματίες υγείας. Επίσης περιλαμβάνει κατάλογο με τις βασικές προδιαγραφές ασφάλειας του σχολικού κτιρίου και κατάλογο ελέγχου σημείων από τους εκπαιδευτικούς.

γ) «Οι νέοι στην κυκλοφορία» (Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας)

Η εν λόγω παρέμβαση αξιοποιεί παρουσίαση με τίτλο : «Οι νέοι στη κυκλοφορία» για όλες τις τάξεις Γυμνασίου και Λυκείου, με οδηγίες για εκπαιδευτικούς και επαγγελματίες υγείας.

δ) «Πρώτες Βοήθειες για παιδιά» (Ινστιτούτο Υγείας του Παιδιού)

για όλες τις τάξεις του Γυμνασίου και συνοδεύονται από το εγχειρίδιο «Πρώτες Βοήθειες - Εγχειρίδιο για εκπαιδευτικούς».

6) «ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΑΓΩΓΗ» (Πανελλήνιος Σύλλογος Διαιτολόγων-Διατροφολόγων και Ένωση Διαιτολόγων – Διατροφολόγων Ελλάδας)

Η εν λόγω παρέμβαση αξιοποιεί υλικό παρουσιάσεων με θέμα «Τρώω έξυπνα, νιώθω καλά» για όλες τις τάξεις του Γυμνασίου και του Λυκείου, με αντίστοιχες οδηγίες για εκπαιδευτικούς και επαγγελματίες υγείας, φυλλάδιο με βιωματικές δραστηριότητες, παιχνίδια, αφίσα με τίτλο «Τα μυστικά της ισορροπημένης διατροφής» και έντυπο με διατροφο-κουίζ.

7) «ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΥΓΕΙΑΣ ΕΦΗΒΩΝ» (Ελληνική Εταιρία Εφηβικής Ιατρικής)

α) «ΕΘΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ»

β) «ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΣ ΣΤΟΝ ΦΥΣΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΧΩΡΟ»

Σκοπός του θεματικού άξονα/παρεμβάσεων είναι η έγκυρη και ολοκληρωμένη ενημέρωση των εφήβων μαθητών/τριών για σημαντικά ζητήματα της εφηβείας που απασχολούν όλους τους/τις

εφήβους σε αυτή την ηλικία, μέσα από την ενεργητική συμμετοχή και την καλλιέργεια δεξιοτήτων ζωής. Το παιδαγωγικό και επιστημονικό πλαίσιο βασίζεται στο μοντέλο Ανάπτυξης Δεξιοτήτων Ζωής και στις αρχές της Κοινωνικής και Συναισθηματικής Μάθησης. Η θεματολογία αφορά στην Ασφαλή χρήση του Διαδικτύου, τον Εκφοβισμό και τον ηλεκτρονικό Τζόγο.

Οι παρεμβάσεις απευθύνονται σε μαθητές/τριες Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου.

Οι επαγγελματίες υγείας του Κέντρου Υγείας Νότιου Τομέα Πατρών και των ΤΟΜΥ αρμοδιότητας του που θα συμμετέχουν στα παραπάνω προγράμματα ως εκπαιδευτές είναι οι εξής με τις αντίστοιχες ειδικότητες :

Α/α	ΔΟΜΕΣ ΥΓΕΙΑΣ	ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
1.	Κέντρο Υγείας Νότιου Τομέα	1. Σολωμός Θεόδωρος 2. Λιάνας Δημήτριος 3. Μαντζουράνης Γεώργιος 4. Κοτσώνη Αγγελική 5. Σαμπαζιώτη Χαραλαμπία 6. Ιωάννου Γεώργιος 7. Αρβανιτάκης Ηλίας 8. Πλανητέρου Κυριακούλα 9. Μπουμπάρα Αγλαΐα 10. Λάλουσης Δημήτριος 11. Κοντογιάννης Σταύρος 12. Δημόπουλος Γεώργιος 13. Βλάχου Ταβιθά 14. Γιαννακοπούλου Φωτεινή 15. Ζαχαροπούλου Βασιλική 16. Λάμπρου Μαριάννα 17. Μάλη Αικατερίνη	Επιστημονικός Υπεύθυνος Μονάδας - Δ/ντής Γενικός Ιατρός ΠΕ Γενικός Ιατρός ΠΕ Γενικός Ιατρός ΤΕ Επισκέπτρια Υγείας Συντονίστρια Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας (Σ.Π.Α.Υ) ΠΕ Γενικός Ιατρός ΠΕ Γενικός Ιατρός ΠΕ Γενικός Ιατρός ΠΕ Γενικός Ιατρός ΠΕ Οδοντίατρος ΠΕ Οδοντίατρος ΠΕ Ουρολόγος Μαιευτήρας –Γυναικολόγος ΠΕ Νευρολόγος ΠΕ Ψυχίατρος ΤΕ Μαΐα ΤΕ Νοσηλεύτρια ΤΕ Νοσηλεύτρια
		1. Βόπης Γεώργιος	ΠΕ Γενικός Ιατρός –Συντονιστής ΤΟΜΥ

2.	4η TOMY Ζαρουχλειϊκων	2. Βαλσαμής Θεόδωρος 3. Χασάπης Σωτήριος 4. Τσιάπαλη Μαρία	ΠΕ Γενικός Ιατρός ΠΕ Παιδίατρος ΠΕ Νοσηλεύτρια
3.	6η TOMY Παραλίας	1. Λάτα Ελένη 2. Δημακοπούλου Ελένη 3. Αλεξοπούλου Αλεξάνδρα 4. Σιλαΐδη Ματίνα 5. Καλαντζή Αικατερίνη 6. Μουρατίδης Ιωάννης	ΠΕ Γενικός Ιατρός ΠΕ Παιδίατρος ΤΕ Νοσηλεύτρια ΠΕ Νοσηλεύτρια ΤΕ Επισκέπτρια Υγείας ΠΕ Κοινωνικός Λειτουργός
4.	7η TOMY Μεσσήτιδας	1. Παπαδοπούλου Χρυσάνθη 2. Σιμάτος Διονύσιος 3. Τσακανίκα Άννα 4. Μποζιονέλου Ιωάννα 5. Νικολετοπούλου Πολυξένη 6. Τσουρέκη Γκόλφω	ΠΕ Παιδίατρος Συντονίστρια TOMY ΠΕ Γενικός Ιατρός ΤΕ Επισκέπτρια Υγείας ΤΕ Νοσηλεύτρια ΤΕ Νοσηλεύτρια ΠΕ Κοινωνικός Λειτουργός

Συντονίστρια των Παρεμβάσεων Αγωγής Υγείας (Σ.Π.Α.Υ) για το Κέντρο Υγείας Νότιου Τομέα Πατρών και των TOMY αρμοδιότητάς του (4^η, 6^η & 7^η) είναι η **κα Κοτσώνη Αγγελική, ΤΕ Επισκέπτρια Υγείας**. Οι σχολικές μονάδες που χρειάζονται περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις για τα προγράμματα μπορούν να επικοινωνούν με την συντονίστρια καθημερινά εκτός Σαββάτου-Κυριακής και ώρες 08.00 -15.00 στα τηλέφωνα: 2610332426 & 2610 332440.

Οι σχολικές μονάδες Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που είναι στην περιοχή ευθύνης του Κέντρου Υγείας Νότιου Τομέα Πατρών είναι οι ακόλουθες:

ΓΥΜΝΑΣΙΑ

- 8ο Γυμνάσιο Πατρών
- 10^ο Γυμνάσιο Πατρών
- 11^ο Γυμνάσιο Πατρών
- 12^ο Γυμνάσιο Πατρών
- 13^ο Γυμνάσιο Πατρών
- 14^ο Γυμνάσιο Πατρών

19^ο Γυμνάσιο Πατρών

Γυμνάσιο Δεμενίκων

Γυμνάσιο Οβρυάς

Γυμνάσιο Σαραβαλίου

1^ο Γυμνάσιο Παραλίας

2^ο Γυμνάσιο Παραλίας

ΓΕΝΙΚΑ ΛΥΚΕΙΑ

3^ο ΓΕΛ Πατρών

8^ο ΓΕΛ Πατρών

10^ο ΓΕΛ Πατρών

12^ο ΓΕΛ Πατρών

Εκκλησιαστικό Λύκειο Πατρών

ΓΕΛ Δεμενίκων

ΓΕΛ Παραλίας Πατρών

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΛΥΚΕΙΑ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ-Σ.Ε.Κ.

1^ο ΕΠΑΛ Πατρών

3^ο Εσπερινό ΕΠΑΛ Πατρών

7^ο ΕΠΑΛ Πατρών

ΕΠΑΛ Παραλίας

Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο- Λύκειο

Επισημαίνεται ότι η συμμετοχή των σχολικών μονάδων στο πρόγραμμα είναι προαιρετική και πραγματοποιείται με τη σύμφωνη γνώμη του/της Διευθυντή/ντριας και του συλλόγου διδασκόντων, έτσι ώστε να μην παρακωλύεται η εύρυθμη λειτουργία του σχολείου. Οι παρεμβάσεις είναι δωρεάν και προαιρετικές για τους μαθητές, ενώ για τη συμμετοχή τους απαιτείται η έγγραφη συγκατάθεση των γονέων /κηδεμόνων τους.

Επίσης, κατά την υλοποίηση του εκπαιδευτικού προγράμματος απαιτείται να είναι εξασφαλισμένη η προστασία των προσωπικών δεδομένων των μαθητών/τριών βάσει της ελληνικής και ευρωπαϊκής νομοθεσίας, να μην επιτραπεί σε καμιά περίπτωση η φωτογράφιση, βιντεοσκόπηση ή ηχογράφηση των μαθητών /τριών, ούτε η διάθεση ή προβολή οποιουδήποτε υλικού ή προϊόντος που αφορά σε έμμεση ή άμεση διαφήμιση παροχής υπηρεσιών ατόμων ή φορέων, ή προώθηση προϊόντων, καθώς και η προβολή μη εγκεκριμένου από το Υπουργείο Παιδείας εκπαιδευτικού υλικού.

Τέλος, επισημαίνεται ότι κατά την υλοποίηση του προτεινόμενου εκπαιδευτικού προγράμματος μπορούν να εισέρχονται δύο (2) άτομα το ανώτερο σε κάθε τμήμα πλέον του εκπαιδευτικού, σύμφωνα με το 147^ο Απόσπασμα Πρακτικού της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας

Δημόσιας Υγείας έναντι του κορωνοϊού COVID-19. Προτεραιότητα θα πρέπει να δοθεί στην αυστηρή τήρηση των υγειονομικών πρωτοκόλλων για την αντιμετώπιση των επιδημιολογικών κινδύνων και τη μείωση της πιθανότητας να εκτεθεί το εκπαιδευτικό προσωπικό και το μαθητικό δυναμικό των σχολείων σε επικίνδυνο φορτίο, με βάση τις οδηγίες της πολιτείας και των υγειονομικών οργάνων για την αντιμετώπιση της επιδημικής κρίσης.

Για τον καλύτερο προγραμματισμό της υλοποίησης των εκπαιδευτικών προγραμμάτων παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί να δηλώσουν συμμετοχή, **αποστέλλοντας** συμπληρωμένη τη συνημμένη **αίτηση** στην ηλεκτρονική διεύθυνση του γραφείου Αγωγής Υγείας Δ.Δ.Ε. Αχαΐας: health-promotion@dide.ach.sch.gr

Συν.: 1. Αίτηση συμμετοχής

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Δ.Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ

ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΙΕΡΡΗ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

ΓΥΜΝΑΣΙΑ

8ο Γυμνάσιο Πατρών
10^ο Γυμνάσιο Πατρών
11^ο Γυμνάσιο Πατρών
12^ο Γυμνάσιο Πατρών
13^ο Γυμνάσιο Πατρών
14^ο Γυμνάσιο Πατρών
19^ο Γυμνάσιο Πατρών
Γυμνάσιο Δεμενίκων
Γυμνάσιο Οβρυάς
Γυμνάσιο Σαραβαλίου
1^ο Γυμνάσιο Παραλίας
2^ο Γυμνάσιο Παραλίας

ΓΕΝΙΚΑ ΛΥΚΕΙΑ

3^ο ΓΕΛ Πατρών
8^ο ΓΕΛ Πατρών
10^ο ΓΕΛ Πατρών
12^ο ΓΕΛ Πατρών
Εκκλησιαστικό Λύκειο Πατρών
ΓΕΛ Δεμενίκων
ΓΕΛ Παραλίας Πατρών

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΛΥΚΕΙΑ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ-Σ.Ε.Κ.

1^ο ΕΠΑΛ Πατρών
3^ο Εσπερινό ΕΠΑΛ Πατρών
7^ο ΕΠΑΛ Πατρών
ΕΠΑΛ Παραλίας
Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο- Λύκειο